Testulnr. 9
Clasa a lll-a

Subiectul | (4 puncte)

Calculati:
a) A=(1+2+3+4):5+(6+7+8+9):10

b) B=(9%x8-7x6)x3:5-(46-45:3-2x3x4)
C) C=33x3:9+(16x5-4x15-14:2)
d) D=C:(B-3)x(A-2)

Subiectul 11 (3puncte)

Suma a doua numere este 37. Daca la triplul primului numar adunam dublul
celui de al doilea numar obtinem 86. Care sunt munerele?
Subiectul 11 (2puncte)

O livada are cinci randuri de cate sase pomi. Trei randuri sunt cu meri, restul

peri. Din fiecare mar se culeg 20 kg de mere; din fiecare par se culeg 10 kg de pere.
Cate pungi de doua kg sunt necesare pentru a ambala toate fructele?



